

urügy alatt éhosszat ápolatja magát az ország...
— Pest megye igazságszolgálati választásai...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...
— Sáros megyében a hó 27. és 28-án...

jámbor nép többnyiségét élvez s mindenkinek...
— Főúri vadászati tömeggyűlések...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

— Főúri vadászati tömeggyűlések...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...
— Szlav ténitgetők Magyarországon...

arról értesít, hogy műve által a külföldi zeneiro...
— Földrajzi közlemények...
— Magyar irodalmi névtárak...

— Földrajzi közlemények...
— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...

— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...

— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...

— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...

— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...

— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...
— Magyar irodalmi névtárak...

Egyetek társulatok.
— Az országos népképző-egylet...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...
— Budapesti pénzügyi és gazd. bizottság...

iránt elvárja; vannak támpontok az iránt, hogy...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...
— London, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata)...

„EGYETÉRTÉS” 1878-ik évi folyamára.

Köszönetnyilvánítás az előfizetőknek, hogy új megrendeléseiket mielőbb megint szíveskedjenek.

Előfizetési árak:	
Egész évre	20 ft — kr.
Hat hónapra	10 ft — kr.
Három hónapra	5 ft — kr.
Egy hónapra	1 ft 80 kr.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Előfizetési pénzek és postai utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadóhivatalába (Hűvösvölgy utca 1 szám alatti) küldendők.

„Egyetértés” kiadóhivatala.

Irodalom.

— Uj lap indul meg Szegeden „Szegedi Néplap” cím alatt Gelléri Mór szerkesztésével. Tartalmát politikai és vegyestartalom közlemények fogják képezni s hetenként háromszor jelenik meg. A programot kíván: nemzeti érdekeinknek megfelelő gazdasági politikát és az általánoslag független Magyarországot; nemzeti érdekeinknek megfelelő beavatkozást a keleti eseményekbe és általában józan külpolitikát; erélyes iparfejlesztési politikát; és az ipartörvényeknek az iparosok kívánása szerinti módosítását; jobb és olcsóbb közigazgatást és igazságszolgáltatást; Magyarország magyarságának és államiságának belső megerősítését nemzeti irányban való gyökeres reformálása általi biztosítását. — Szegeden, hol a fenálló közönség mélyen a nép becsületét politikai meggyőződését, el kelne egy ellenzéki lap. — Téli estekre” beszélyek és rajzok, írta Wüthl Jákó. A füzet tartalma két elbeszélés és két rajz: „Aurelia grófnő”, „A proletárius leánya”, „Romeo” és „Emma naplója”. Aigner Lajosnál kapható.

— Jókai Mór történelmi regénytarbáról az első munka, a „Névtelen” az épen most megjelent 10-ik füzettel jóval a kitűzött határidő előtt véget ért. A regénynek bolti ára 3 ft. — Előfizetések a vállalat, mely a szerző sajátja s eddig a várakozásnak mind szemléli bees, mint kiállítás tekintetében megféle, elfogadtatnak a szerzőnél, félre 5 fittal. — A jövő regény címe: „A sárka könyve”, melynek tárgya az 1825-iki orosz ferraradalm és a törökországi balkáni hadjárat. — Ajánljuk az olvasóközönség figyelmébe.

— Az „Egészégtani Lapok” című népszerű havi folyóiratról, melyet Kodolányi Antal nagy gondalal szerkeszt, megjelent a januári szám. A vegetáriánus táplálkozás érdekes ismertetésével kivül van szó e számban a szellettéséről, vérkeringéséről, a hóhúrban szenvedő gyermekek természet szerűtől alopáról s egyéb apróságok. Az összes szerkesztett folyóirat ára egész évre 4 ft, félre 2 ft, mely összegnek Kocsi Sándor nyomdai tulajdonoshoz (országút 39. sz.) küldendő.

Színház, művészet.

— A nemzeti színházi rendezvartoztatás” szíjafolyamata van. Nemcsak néhány tehetséges és részben már megkedvelt tagot bocsátottak el, hanem a rendezést is más kezre ruházták. Az emelt tagok elbocsátásának indokait különféleképpen vizsgálták. A „Pávrosi Lapok” szerint az volt oka, hogy a hölgyek év év óta nem háadtak elől. — A rendezést Felekytől és Szeghy Józseftől Paulay fogja átvenni: a színházi ügyeket nem is foglalták el: két hivatal egyében így jut megfér, hiszen az inténdása maga is önkénteskedő. — A színházban egyelőre a jövő hó folyamára alatt több új darab előadásra készülnek. Január elején mindjárt 3 1-felvonásos kir vigjáték kerül színre: a „Magus”, „Kék szoba” és az „Ezredes leánya”. 18-ikán „Zabulás utja” című drámát szándékoznak először színre hozni. 30-ikára pedig a „Járatlan utat” című francia vígjáték van előadásra kitűve. Ugyan e hóban szándékoznak, ha elkészültek vele, a „Legyőzött Róma” című tragédiát, nemkülönben a „Ciq-Mars” című operát is, melynek előkészületei már nagyon folynak, bemutatni. Ez utóbbi magyartársulatnak ígérkezik, s ugy az egyes szerepek, mint a korok buzgalommal a tagokkal együtt tanulják szerepeiket.

— A népszínház műsora e héten: Holnap, kedden „Sárka csikó”, szerdán „K. a feleségem”, estütörtönön Tamási hosszas betegsége után a „Csikó”-ban, pénteken „Sárka csikó”, szombaton „Tallérszék”, a czimzserében Szabó Karólival, vasárnap „Sárka csikó”. „Lumpáczius” a jövő héten megy.

— Hangverseny. A Ribáry Ferencné urnó emlékeire álló budapesti Tabáni kisdóvó-egylet üdvözölje a június 4-én a Ficzán termében rendezendő hangverseny műsora. 1. Nyitány Balének. „A cigány” című dalművből. Előadja a philharmonia társulat. 2. Phantasio sur Púst Sarrasato-tól. Zongorán és hegedűn előadják Bloch J. és Ság J. urak. 3. a) Sarandé Branyá-tól. Enéki Balazsóné Bogárná Vilma urhölgy. b) Magyar népdalok. Enéki Balazsóné Bogárná Vilma urhölgy. Mindkettőben kísérő Kády Gyula ur. 4. Cantate, Liszt Ferenc 50 éves művészi jubileuma emlékére írta Gobby Henrik. Előadják Zongorán 4. kessel Ság J. Tóbel J. urak. 5. Lehel dala. Szentimáry Elamer-től (Német János). Ság J. ur zongorakísérettel mellett Ondy Lehel ur. 6. A boszorkány. Balázs Sándor-tól. Felolvassa Vizváry Gyula ur. 7. Capriccio. Zongorára zenekarkísérettel Mendelssohn-tól. Előadja Jaskoska Mari kasszony és a philharmonia társulat. A zongorát a jótékony cári intézetből Beregszászi L. ur volt szives díjnékül átengedni. A hangverseny kezdete 7 órakor.

— A nemzeti színház” köréből az alábbiakban statisztikai adatokra alapított jelentést közölünk, mely a nemzeti intézetnek 1877-ik évi főbb mozzanatait vezeti a közönség elé. A színházi év ápril 1-től március 31-ig terjed; ennél fogva az ismételtes elkerülése tekintetből jelentésünkkel csak az 1877-iki ápril 1-től, ezen év végeig terjedő időszakot öleltük fel. — Magyar dráma irodalmunk mindössze csak két terméket adott színházunknak: dalmú hasonlóképpen kettő volt új, nem magyar. Fordított új dolgokban a drámai repertoir gazdagabb volt, 13 külföldi terméket ültett át az igazgatóság. — A két eredeti darab közül „Gróf Dormándi Kálmán” 5-ször adatott elő, 1848 fírot jövedelmezett, „Janus” 3-szor került színre 1169 fírt tiszta jövedelmet hozott a színházunk. — Az idegen termékek közül: „Godelot Hotel” 6 izben került színre 1823 fírt jövedelmmel, „Dora” 6-szor 2184 fírt, „Azok a férfiak” 6-szor 1262 fírt, „A szeleburdi” 6-szor 1372 fírt, Budapesten 6-szor 1831 fírt, „Nagyon szép asszony” 8-szor 3442 fírt, „Zulejka” 3-szor 777 fírt, „A járvány” 3-szor 1535 fírt, „A legújabb botrány” 3-szor 1475 fírt, „Herani” 2-szer 334 fírt, „Attache” 3-szor 1880 fírt, „Grimeshaw” 2-szer 629 fírt, (két más egy felvonásos vígjátékkal) és „Galaté” 1-szer 249 fírt jövedelmmel. — Vendeget a drámai igazgatóság mindössze ötöt léptetett föl; ezek közül kettő, Komáromi Mariska és Jány Gyula 3-szor, Hetényi Béla, Egressy Ákos és Szabó Antal 1-1-szer léptek föl. — Az opera terén 10 vendég lépett föl 56 estén, és pedig a következők: Trebbini asszony három izben, összesen 4250 forint jövedelmet hozott, (már tudni illik ez este ké annyit gyítt be) Gerster Etelka 3-szor 10357 fírt jövedelmmel, Kauserné Gerster Berta asszony 5-ször 3432 fírt jövedelmmel, Lucca Paulina 3-szor 2303 fírt jövedelmmel, Donadio Bianca 14-szer 7574 fírt, Singer Teréz 2-szer (egyedül) 595 fírt, Perotti 4-szer (egyedül) 1295 fírt, Erms: 1-szer (egyedül) 718 fírt, Hájós 13-szor (egyedül) 10186 fírt, és Carina 3-szor 1163 fírt jövedelmmel. — Ezenkívül 4 izben énekelte Singer Teréz Perottival 1859 fírt jövedelmmel, 2 izben Singer P. ernsttel 1122 fírt, és egy izben Ehn Berta Hájossal 1956 fírt jövedelmmel. — Ez utóbbi volt a színház legjövdelemezőbb estéje. Az opera udonságok közül „Pál és Virginia” 5-ör került színre 3732 forint jövedelmmel, „Piccolino” pedig 6-szor 3779 fírt jövedelmmel. Az april elejétől máig terjedő időalatt a dráma jövedelme 40392 fírt, az operáé 70411 fírt volt. Egyéb nevezetes mozzanat nem adta magát elő, mint a Feleki jubileuma, melyet a színház április 16-án ünnepl meg.

TÁVIRATOK.

Kecskemét decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) A kecskeméti „48-as kör” örömmel fejezi ki tiszteletbeli alelnökének Verhovay Gyulának megejtett sajtóperének szerencses felmentése alkalmából.

Zólyom decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) Zólyom fiatalága kitünő örömmel vette Verhovay Gyula felségérséti vád alóli felmentését. Boldog újvet kívánunk Verhovaynak!

Zágráb, decz. 31. (Országgyűlés.) A mai ülésen Bedekovich jelen volt. A ház az indennitársól szóló törvényjavaslatot harmadik felolvasásban elfogadta. A legközelebbi ülés megtartása bizonytalan.

Bécs, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) A „Pol. Corr.” írja: Egy mai keleti pétérvári jelentés szerint, a londoni kabinetnek a porta békehajlandóságát notifikáló jegyzékére a pétérvári kabinet akként fog válaszolni, hogy (Országgyűlés) mindenkor hajlandó a portával tárgyalásokat kezdeni, ha ez utóbbi hajlandóságát ez iránt direkt lépések által tudtára adja Országgyűlésnek.

Bécs, decz. 31. (Az „Abendpost” írja: Az angol kormány a porta kívánásának megfelelőleg a közbenjárásról az orosz kormánytól megkezdte, mint látszik, nem ugyan egy tulajdonképeni békemediatio értelmében, de mégis azon irányban, hogy a porta hajlandóságát békekötésre a pétérvári kabinetnek tudomására hozza, és a választ ez utóbból az illető megkezdés

Bécs, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) Buchanán lord tegnap ányújtotta lord Derbynek egy jegyzékét, melyben közölte van, hogy a porta megkereste Angliát az oroszországi békétárgyalások megkezdése tárgyában való közvetítésre. Derby lord azon reményének ad kifejezést, hogy a hatalmak Anglia törekvéseit a béke létesítése ügyében támogatni fogják. Ezen jegyzék tegnap valamennyi nagyhatalommal közöltetett. Ausztria-Magyarország, még nem válaszolt a jegyzékre.

Pétérvár, decz. 31. Bogotból hivatosan jelentik e hó 29-ikéről: A keleti vonalon, egy látszik, mindentől visszavonultak a törökök, csak kisebb csapatokat hagytak hátra. A felfegyverzett lakosok az erdőbe húzódnak s felgyújtják a falvakat, Yononcsifék és Ajaslas lángban áll. A hó nagy. Valamennyi hegyfolyam először kiáradt, később jéggel borítottat, valamennyi hid elsodortatott; rendkívüli fáradalmak között szálltak meg nyugoti se-rogosztályunk előcsapatai, kilencz fontos ágyukat vállaikon hurozolja a Balkán szorosait Arabakon között; lovasságunk Sophia felé nyomulva már a sophiai országúton áll, a hol az ellenség meglepetést; csak öt sebesült vesztettünk. Hogy a Balkánon való átvonulás oly nehéz, hogy az előhaladás Wratzebestől Nagosow és Elisniczág 3 napot vett igénybe.

Páris, decz. 31. Courpet festő meghalt. A bel- és tengerészügyi miniszterek ma fogadták hivatalnokait és az alkalmalm köztársasági szellemű beszétek. A „Temps” constátja, hogy az ügyvitel áttelektor az új kabinet által a viszonyok feszültsége Oslaszországgal és Németországgal azonnal megszűnik, s meggyőzi, hogy a francia politika azonnal visszanyerte actioszabadságát; azon pillanatól fogva, a melyben a hatalmak megszűntek minket az ultramontanok és reaktív támaszának tekinteni, mi ismét a nemzetek általánok jogainak talajára léptünk, a melyen ezek érdekeiket egymás között kiegyenlítik; egy realis kötelek létezik az új miniszterium magatartása között a vallási kérdésekben és azon méltóság teljes magatartása között, melyet a keleti ügyek szabályozásánál biztosított magának; s nem hiszünk, hogy tévedünk, ha azt mondjuk, hogy a jelenlegi kormány ki nyilatkozta, hogy a keleti kérdések rendezésénél semmi különös érdeke nincs, elhatározásának függetlenségét fenntartotta magának azon időre, a midőn az általános érdekek a hatalmak elé fognak terjesztetni, és senki figyelmét nem kerti ki, hogy Franciaország törvényes helyét az európai tancában ismét elfoglalja, midőn az egyházzal szemben független állást vett.

Bécs, decz. 31. (Az „Abendpost” írja: Az angol kormány a porta kívánásának megfelelőleg a közbenjárásról az orosz kormánytól megkezdte, mint látszik, nem ugyan egy tulajdonképeni békemediatio értelmében, de mégis azon irányban, hogy a porta hajlandóságát békekötésre a pétérvári kabinetnek tudomására hozza, és a választ ez utóbból az illető megkezdés

Bécs, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata.) A keleti vonalon, egy látszik, mindentől visszavonultak a törökök, csak kisebb csapatokat hagytak hátra. A felfegyverzett lakosok az erdőbe húzódnak s felgyújtják a falvakat, Yononcsifék és Ajaslas lángban áll. A hó nagy. Valamennyi hegyfolyam először kiáradt, később jéggel borítottat, valamennyi hid elsodortatott; rendkívüli fáradalmak között szálltak meg nyugoti se-rogosztályunk előcsapatai, kilencz fontos ágyukat vállaikon hurozolja a Balkán szorosait Arabakon között; lovasságunk Sophia felé nyomulva már a sophiai országúton áll, a hol az ellenség meglepetést; csak öt sebesült vesztettünk. Hogy a Balkánon való átvonulás oly nehéz, hogy az előhaladás Wratzebestől Nagosow és Elisniczág 3 napot vett igénybe.

Páris, decz. 31. Courpet festő meghalt. A bel- és tengerészügyi miniszterek ma fogadták hivatalnokait és az alkalmalm köztársasági szellemű beszétek. A „Temps” constátja, hogy az ügyvitel áttelektor az új kabinet által a viszonyok feszültsége Oslaszországgal és Németországgal azonnal megszűnik, s meggyőzi, hogy a francia politika azonnal visszanyerte actioszabadságát; azon pillanatól fogva, a melyben a hatalmak megszűntek minket az ultramontanok és reaktív támaszának tekinteni, mi ismét a nemzetek általánok jogainak talajára léptünk, a melyen ezek érdekeiket egymás között kiegyenlítik; egy realis kötelek létezik az új miniszterium magatartása között a vallási kérdésekben és azon méltóság teljes magatartása között, melyet a keleti ügyek szabályozásánál biztosított magának; s nem hiszünk, hogy tévedünk, ha azt mondjuk, hogy a jelenlegi kormány ki nyilatkozta, hogy a keleti kérdések rendezésénél semmi különös érdeke nincs, elhatározásának függetlenségét fenntartotta magának azon időre, a midőn az általános érdekek a hatalmak elé fognak terjesztetni, és senki figyelmét nem kerti ki, hogy Franciaország törvényes helyét az európai tancában ismét elfoglalja, midőn az egyházzal szemben független állást vett.

Bécs, decz. 31. (Az „Abendpost” írja: Az angol kormány a porta kívánásának megfelelőleg a közbenjárásról az orosz kormánytól megkezdte, mint látszik, nem ugyan egy tulajdonképeni békemediatio értelmében, de mégis azon irányban, hogy a porta hajlandóságát békekötésre a pétérvári kabinetnek tudomására hozza, és a választ ez utóbból az illető megkezdés

Hogy mindig bámultam, hogy mindig szemeltem, Az elemzők egész eledeltem. Leszálok egy helyen, hogy eszem oly ezéllal, Megfienem a bieszkát redense azéllal.

S keresem a sonkát a tarisznya alján. „Ported zza szignori!” ordítja egy talján. Sürögnek, a kupát zárják meg kinyitják. Jéjtemben majd lenyeltem a tarisznyát.

Egy éjjel megállunk Turin?? Nem: Miláno, Tudod, anyók, nekem nincs pénzem kibányó. Már mi a méneknek kellett itt kiszállni? — Tudod nem szeretek fogadóban hálalni.

A mint jó lélekkel ott elszederedtem: Nagy riadást hallok körültem, feleltem. Mintha ezer ördög egymás háját húzná. — Mintha száz menyecské mind az urat nyúzná.

Hát mi volt ott anyók?! A maeska hizlál! Nem mesét beszéltek, mind egy szálig való. Mert hát ott a maeska tűzát száma veszik. Meghizlallják szépen és kolbaszba teszik.

Elettemnek sok sem voltam olyan kinba! — No másnap aztán csak elértünk Turinba. Kialtók ottan egy taljának: halt verdő, Atyafi! Turinba. Grand Hotel. Albergó!!!

Mosolygott: Venite szignor! ungarédi. No, mondok, ez már a kiletünkét pedzi. S betelepeltünk ott abba nagy Hotelbe. A hol mindent adtak esakhogy nem hitelbe.

S mert hogy a maeskanak nincsen szallónája A fészélnék ottan csak az olaj járja. — Anyi olajt ettünk, anyók, egy ebédre. Tavaszig elég von világitni vele.

No végre megláttuk jó Kossuth apánkat S felelünk rosz utat, olajat, maeskákat. Nagy Taljánországunk valamennyi a szentje. Nem ér annyit, mennyit hazánk é felteje.

Hogy foly ajakáról az a mézes beszéd!!! Hej ha idáthatna kolosónba az eszt! De rajta esipének, kik nekünk gonoszot főznek. Tajsz, vagy Tisza akkor elmehetne esöznek.

Mikor fájó szava szívünket átjárta, Forró igaz könnyek gyúltak a pillákra. Folyt a keserűség bőséggel omolva. Még most is sírnék, ha el nem jöttünk volna.

De minden hosszunkat vége szokott lenni. Baracconéból hát el is kellett menni. Az utcát a népesség tömve állta végig: Ott is megbámulták Czepléd dicsőségét.

Aztán szerzte jartunk Turin városában. A sok fényes holmit megnéztük sorjában. Mennyi esilógó tárgy, mennyi fényes kelme. — — — Aztán nekem még se hozott semmit kelmed!?! —

Akátam én, anyók, ha nem eszül jartam. Egy üveges holiba hogy bebotoráltam. Mig szóba állók a talján gazdával. Két pohár levettem a mándin utjával.

Nosza nekem esett az egész náció. Volt zaj, zúgok, láma s egygyr, korpa dió. — Csekélység! mondok én, megjárta a rangot: S kifiztettem érte a tizennygy frankot. *)

Egyet haza hoztam, mutatni sem merem. Csak sok boldog esik műsútt az emberen! A bizon lerántott, atta taljánja, No de megvolt, elhalt, rugja meg a kánya!

Hát a Laczi gyerek, az volt még nagy kinba. Orját, eszényét ott hagyta Turinba. Egy jószívű kessinnyer hogy hozza utána. — No meg mit esell ut a Doge-palotába??

A sok ezifra festményt mind össze kérmölte. A piktor asztalt a földre döntötte, Szörnyen resteltük az ügytelenségét. Már így meggyalázni Czepléd dicsőségét. *)

Hát a fehér-népség milyen ottan, apjek? Van-e tunikajok, bótás kalapjak? Van-e rajtuk annyi másli, fodor, esipke. Vagy ott megvan még a régi jó vizitke? — — —

„Jaj, anyók, nem látunk mi egy harapást? Az asszonyfajtából, de még talán lyánt se. Töprengtünk is rajta, mi a csuda már a. Hogy a fehéréséld itt egy el van zárva?

Hát a mint elnéztek messzre a tájat. Mindenféle csak a fehér ruha szíjára. Így oszt kifundáltuk az eszték tokjában. Hogy most nagy mosás van Taliánországban.

*) Ez is factum. *) Szinte megtörtént.

történni. Meglehet, hogy őnt is, mint egyk engemet, keresni és üldözni fogják. Lehet, hogy most ömre kerül a sor, és őnt fogják akarni főbe löni: ez esetben rajtam lesz a sor, hogy megmen- tsem. Néha a kicsinyeknek is lehet hasznát venni. Hugo Victor ur, ha nem helyre lenne szükségé, házmará számíthat. Fog találni nálam házat, hol nyugodtan alhat, és egy embert, ki kész önért életét áldozni.

Közönség fejében megszorítottam kettét, és ezzel távoztam. Nyolczat tított az óra. Siettem a Charonne utcába.

Az üldözött képviselők. A szent Antal külváros sarkán, Pépü füszer- ársu bolja előtt, ugantott, hol 1848. június ha- vában óriási kétemeletes torlasz emelkedett, az ál- lamsziny falragaszai körül, az esteli idő dacára, és noha a sötétség miatt olvasni nem lehetett, több egyen esopotosult; egy éites nő megjegyzé: A 28 frankosok megbuktak; annál jobb!

Néhány lépésnyire nem nevenem szolított- tak. Megfordultam. Favre Gyula, Bourzat, Lafon, Madier de Montjau, és Michel de Bourges jöttek utánam. Elbűsztem azon derekától, ki oly szí- ves volt engem idegig kísérni. Beüttem egy mel- lettem elhaladó kocsiába, én pedig 5 képviselőtár- samhoz csatlakoztam. A Charonne utcából jár- tek. A műszalások egyletének helyiségét zárva találtuk.

— Senkit sem találtunk, mondá Madier de Montjau. E derek emberek jelenleg már némi tökével rendelkeznek, és nem akarják veszélyez- tetni. Félnék tőlük és ugy okoskodnak: Semmi közünk az államszinyekhez, csináljanak a mit akarnak!

— Nem esodálkozom, válaszoltam; a jelen- legi viszonyok közt minden társulás fölér egy nyárspolgárral.

— Hová menjünk? kérdé Favre Gyula. Lafon, két lépésnyire, a Jemappes rakparton, a 2-ik szám alatt lakott, fölajánlotta lakását és mi elfogadtuk, megtettünk egyezsorsmnd minden intézkedést, hogy baloldali képviselőtársaink meg- jussanak.

— Nem esodálkozom, válaszoltam; a jelen- legi viszonyok közt minden társulás fölér egy nyárspolgárral.

— Hová menjünk? kérdé Favre Gyula. Lafon, két lépésnyire, a Jemappes rakparton, a 2-ik szám alatt lakott, fölajánlotta lakását és mi elfogadtuk, megtettünk egyezsorsmnd minden intézkedést, hogy baloldali képviselőtársaink meg- jussanak.

— Nem esodálkozom, válaszoltam; a jelen- legi viszonyok közt minden társulás fölér egy nyárspolgárral.

— Hová menjünk? kérdé Favre Gyula. Lafon, két lépésnyire, a Jemappes rakparton, a 2-ik szám alatt lakott, fölajánlotta lakását és mi elfogadtuk, megtettünk egyezsorsmnd minden intézkedést, hogy baloldali képviselőtársaink meg- jussanak.

Azért nem volt asszony semelyik bokorba? Mert ilyenkor az mind zsemes és mogorra. Nem is igen vágytunk látni őket, hidd el, Jöttünk hazafelé jó reményekkel, hittel.

Aminet elérünk a híres Velenczébe, Csak belelletnek egy furesa izébe. Csónakforma, de ott p o agyolónak a hízják. Ugy repül a vizen, mint a könnyű sirály.

Ezenben társaink elmaradtak tőlünk. Hatan voltunk; no most mi lesz már belőlünk? Nézek oldalát, hát hol nyáron kender ázott. Befagyott a tenger s egy ur koresolyozott.

Mondok neki: Hallja bé, Caró amicó! Nem-nyó, csak leng nyáknak a felleghorító. Már mint a köpeny, egy kurta, fekete, Mert nincsen Budjók, se ocska, se Mike.

Egyszer megfordult, szólt s beszédje volt német. Juj, hogy megörülünk atta németjének. Tesvir! hisz otthon is csak e vevetsz minket. Mutasd meg hát nekünk eltunt hieinket.

Megleltük a többi, aztán jóllaktunk S vállra a tarisznyát szépen ellballagtunk. Sok, sok bajom volt még azután is nekem, Csakhogt itthon vagyok, édes feleségem!!!

De azt az örömet, mi akkor megfogott, Mikor Kossuth Lajos velem kezet fogott, Nem adom én hidd el —, akármilyen kárért. Nem adom én, anyók, Kőrös városáért.

Az a sok nápiez ur, ki nevetett rajtunk. Hogy mi kocsis nélküli olyan messze hajtunk. Az a sok gyászmagyar ezinczoghát körültem. Nem bánom: ott voltam, haza is kerültem.

Csakhogt láthatom még ezt a Czepléd várost, Bontsd az ágyat, anyók, lefekszem én már most. — — —

Lefekszik az öreg, nyugtalan az álma, Most előtte lebeg a turini páma, Majd talánokkal küzdök véres harezot, Vérték testi be az ébredés arczot. S Nábrezina felé egyet sohajt titkon: „Hej csak mindenütt jó, mégis legjobb itthon!”

Törvényeszkéi csarnok. — Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

— Rendőrök napja volt ma a buda- pesti fenytörvényeszkéi. Először is Klein Mihály volt rendőr állott gyilkossági kísérlet ráda alatt. Nevezett ezélt néhány hóval Budán az alsóhegy-utczában Kosztolányi Julia hírhedt házába mulatott, hogy eloszlassa búbanát a fe- lett, hogy a rendőrségtől elmozdították: összes vagyoná 1 frt 40 krajczárból állott, s azt elköltötte. Midőn elakart távozni, s pénzt követelték tőle, vádolt ezen méltatlanság felett megbosszankodott. Előrántotta 6-esóvív revolverét, kétszer a léány felé lött, háromszor pedig maga felé irányozta a fey- vert oly ügyesen, hogy a lövés sem szeretője, sem maga közelében nem is jart. A törvényeszkéi vád- lott beszámíthatlan ittas állapotát tekintetbe vette és a vád alól felmentte: de esendháborász miatt 14 napi börtönrre ítélte.

kocsi bevétele s őt ki akarja steigerozni. Ki küldte tehát a kellnerét nézze meg ki jár ott. „Az egy megbélyegzett egyenység,” mondá ez, „bizony Prezmayer kit a városban börtönében ismerem meg, midőn éjjeli kihágásért egyszer beki- sérték.” A vallomások összevágva, három Prez- mayer testvér elfogtak, de az egyik beteg, s a 17. számú hordár sem jelent meg a fenytörvényeszkéi előtt a végvártalásra, tehát az elnapoltatt.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata) Az előbbre meglehetősen hangulatban indult meg. de a zárlatnál meggyengült. Osztrák hitel 196. — Magyar hitel 186.30. — Rente 62.60. — Husz frankos arany 9.63%.

Bécs, december 31. (Az „Egyetértés” távirata) Buza tavaszra 11.20—11.25; tengeri ta- vaszra 7.50—7.55; május-juniusra 7.55—7.60; zab tavaszra 7.55—7.60; rozs magyar 8.40—8.50; kereskedelmi zab 7.15—7.30; ó-tengeri 8.60—8.70; új tengeri 7.60—7.65. Minden 100 kilogram- monként.

Bécs, december 31. (Az „Egyetértés” távirata.) A marhavész állásáról. Folyó évi december hó 16-tól mai napig terjedő hivatalos jelentések szerint a keleti marhavész: Magyar- országon: Háromszékmező Uzon községében; Brassó megye Brassó városában, Hóltövén, Kezserényfalva és Rozsnyó községében; végre Fo- garasmező O-Sinka, Sarkaica, Buesum, Kucsul- ural, Felső-Venice és Szunyogszék községeiben uralg. Fentkelt időtartam alatt marhavészben elhullott Fogarasmezőben Felső-Venice és Szunyogszéken egy-egy, összesen 2 drb. A többi, marhavész fertőzött községekben a fen- titett idő alatt új betegülést nem fordult elő. A véz kiütésétől mai napig összes marha- vesztés 632 drb. Megszűnt a marha- vesztés: Háromszékmező S.-Szt.-György városa- ban. Torontálmegyében az utolsó elhullási eset- től 21 nap alatt új betegülést nem fordultán, a keleti marhavész e megye területén megszűnt- nek nyilvánított. Horvát-Szlavonország és a katonai határvidékek területén a véz: Galic- zia-ban: a huszanyti vesztégelében, a borsz- czi kerületben s a sklali vesztégelében, a ka- mionkai kerület Czanyss és sklali kerület Zadi- n-Esrowe községében; Bukovinában: az itzki- nyi és czeronviti kerületben, az itzkányi és no- voszilniti vesztégelében; Csehországban: a raundinai kerület Redhorst, Theresianstadt és Budia községeiben, és a donicai majorságban to- vább a leitmerizi kerület Deutsch-Kopist és Leitmeritz községeiben; végül Alsó-Ausztriá- ban, a hernalsi kerületben Hernals községében uralg.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, decz. 31. (Az „Egyetértés” távirata) Az előbbre meglehetősen hangulatban indult meg. de a zárlatnál meggyengült. Osztrák hitel 196. — Magyar hitel 186.30. — Rente 62.60. — Husz frankos arany 9.63%.

Bécs, december 31. (Az „Egyetértés” távirata) Buza tavaszra 1